

挺进全省4强,剑指冠军宝座

横林“篮球火”重燃苏超决赛

□ 记者 周洁茹

9月19日,江苏省第五届男子篮球超级联赛现场传来捷报,来自横林镇的常州白鹭集团战队晋级4强,将于10月中旬进击主场比赛。

“这是战队第三次参与苏超联赛,在第三届苏超联赛中,战队曾斩获亚军。此次,我们将全力冲刺,剑指冠军。”常州市白鹭电器有限公司总经理、品鹭体育文化管理有限公司董事长周星磊说。

常州白鹭集团战队于3年前组建而成,有球员15人,是一支高素质业余男子篮球队。此次作为全市唯一一支代表队,出征全省最高水平的篮球联赛,与来自其他地市的13支球队切磋交流,团队表现出色。“球员们来自五湖四海,在国家级、省级各类篮球比赛中有着不错的成绩。”周星磊介绍,人员构成方面,球队不仅有着比赛经验丰富的老球员,还有不少在体力上占据优势的年轻球员,他们分担了后卫线上攻防两端的压力,加快了球队进攻的轮转速度。

“前期体能训练很有效,大家状态都不错,取得了比较满意的成绩。”司职后卫,球员冯栋炆负责组织 and 得分,比赛中表现突出。小前锋蒋正阳代表家乡出

征归来,心中仍然激动:“队员们磨合了很长时间,能够取得这样的成绩,我很开心。接下来的比赛中,我也会全力调整好自己的状态。”

这一成绩的取得,正是企业大力发展篮球运动、推广篮球文化的结果。近年来,周星磊致力于推动文商旅体融合发展,企业正加速形成篮球运动文化与企业经营文化互通互融的发展模式。“以球为媒,以赛促游,让热爱篮球的民营企业家在运动中交流共建,也通过组建球队、举办赛事,吸引更多游客。”因为热爱,选择篮球,将其作为事业来发展,周星磊精心谋布局、绘蓝图。

去年3月,品鹭体育正式成立,集篮球赛事运营、球馆运营、篮球体培、运动康复、体育工程设计、篮球队运营、青少年球星计划、青年企业家交流等服务于一体。5月,品鹭篮球文化馆建成,开业至今已吸引超3万人流量。馆长毛蕾介绍,馆内设置了标准国际赛场、4V4非标式全场、3V3半场、3V3斗牛半场等设施,面向各年龄段篮球爱好者开放,“我们正建立健全青训体系,梯队已有近百人。”

为打造地区最具影响力的篮



第五届苏超联赛现场

球运动联盟平台,周星磊放眼国际,远赴澳洲,与澳中篮球协会、澳大利亚篮球俱乐部进行友好交流。企业与澳大利亚前国家男篮4号选手Damien Ryan达成国际篮球训练合作意向,他将于年底抵达品鹭体育,为球队带来更多全体系的技战术训练模式。

发展文商旅体模式的同时不忘回馈社会,吸引更多人参与到

篮球运动中,品鹭体育以公益性、群众性体育运动项目助力全民健身,将比赛办进村、镇,已举办两届“白鹭杯”男子篮球邀请赛,承办横林镇男子篮球邀请赛。这与周星磊的个人经历密不可分,“我原本是村篮球队队员,打过不少横林镇组织的篮球赛。现在,我带着自己组建的球队,又回到家乡,向父老乡亲们普及篮球文化。”与此

同时,品鹭体育还在暑期开展公益特训,面向全市6~15岁青少年,发掘“篮球小将”,让青少年学篮球、爱篮球。

如今,周星磊的一纸蓝图有了新规划:打造一家篮球主题的品牌赛事运营中心,集体育、教育、文化、商业和旅游于一身,“让全国篮球看江苏,江苏篮球看常州,为全市文商旅体融合发展贡献力量。”

将推普活动融入日常

各校(园)组织开展第26届推普周系列活动

本报讯(记者周洁茹)9月11日至17日是第26届全国推广普通话宣传周,主题为“推广普通话,奋进新征程”。学校是推广普通话和书写规范字的重要阵地,常州经开区各校(园)紧紧围绕宣传贯彻党的二十大精神,明确指导思想,坚持守正创新,组织开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的活动,进一步普及国家通用语言文字、弘扬中华优秀传统文化。

让孩子们沉浸式领略中国语言文字的魅力,各校(园)

将推普标语摆在醒目位置,引导广大师生“说好普通话,写好规范字”。期间,根据学生年龄性格等的不同,有针对性地开展常规课堂、主题班会、阅读社团等各类形式的主题活动。

行书卷字,呈千古情怀。各校(园)通过书法、手抄报、黑板报等丰富多样的载体,展示规范书写的优秀作品,营造规范书写汉字的墨香校园文化。还利用微信公众号、视频号、班级家长群等新媒体平台扩大宣传,营造良好

的推普氛围,增扩推普辐射面。学校组织教师和学生志愿者走出学校,走上街道,走进小区,进行推普宣传,倡导大家“说普通话,写规范字,用文明语,做文明人”。

一字一句普通话,一笔一划方块字。将推普活动融于日常,全区师生用好规范字的意识显著增强,用语用字更加文明、规范、和谐。未来,常州经开区将持续推进国家通用语言文字普及工作,将其贯穿于校园文化建设、教育高质量发展中。

绿色出行 活力经开



本报讯(胡静 孙利民 记者徐千翥)“出发!”9月19日,常州经开区举行“活力常经开 绿色出行月”主题活动,35名志愿者骑上共享单车,化身绿色出行推广大使,沿着常州经开区市民广场绿道骑行。

本次活动由常州经开区机关服务中心、生态环境分局、妇联、机关团委联合举办,旨在倡导绿色、低碳、

环保的出行理念,引导广大市民和机关工作人员带头选择城市公共交通等绿色出行方式,共同建设美丽家园。

活动设置绿色出行知识有奖竞答环节,市民通过参与竞答了解绿色出行知识;宣读绿色出行倡议书,市民在倡议书背景墙签名,领取绿色出行礼包,为绿色出行月加油助力。

公园壹号社区健身气功团队在市运会斩获佳绩

本报讯(房玥 记者张可馨)近日,常州市第十六届运动会社会部健身气功站点联赛举行,潞城街道公园壹号社区健身气功团队代表常州经开区出战,从21支参赛队伍中脱颖而出,在六字诀项目中一举夺魁,获得团体第一、个人第三的成绩;八段锦项目获团体第五。

公园壹号社区健身气功团

队成立于2012年,至今已有50余名固定成员。团队积极参加省、市级体育赛事,定期举办健身气功活动,带领社区居民尤其是老年居民一起加入到强身健体的行列之中。团队不定期参加演出活动,以《太极功夫扇》《八段锦》等精彩节目展示健身气功的魅力,普及推广全民健身,传承弘扬中华民族优秀传统文化。

近年来,潞城街道积极培育社区优秀业余文体团队,拥有戏曲、歌舞、健身团队10余支,覆盖各社区。下阶段,街道将持续加强社区业余文体团队培育力度,激发团队参与社区管理、提供社区服务、繁荣社区文化的动力,在“共建共治共享”的社区治理新格局中打造靓丽风景线。